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Kirkekontoret 
Mølletoften 6, 7182 Bredsten 
Tlf.: 20 57 80 22

Bredsten Sogn 
Bredsten Kirke 
Kirkegade 7, 7182 Bredsten 
bredsten.sogn@km.dk 
www.bredstenkirke.dk 

Formand 
Bobby Munk Vestergaard Larsen 
Mobil: 71 20 25 11 
brianvestergaard00@gmail.com 

Kirkeværge 
Jan Jakobsen
Mobil: 51 37 18 75
jakobsen1993@mail.dk

Sognehusudlåner 
Alice Christiansen 
Tlf: 23 45 45 15

Næste sogneblad udkommer i uge 9

Graver 
Henrik Kristensen 
graverkontoret@paradis.dk 
tlf. 21 79 08 74, tirsdag – fredag 

Gravermedhjælper 
Heinz Højland 

Organist
Per Gertzén
Tlf. 29 10 44 86

Kirkesanger 
Jacob Sejersbøl Gravesen 
Tlf. 61 54 82 72 
jacobbasbasun@hotmail.com 

Præstesekretær 
Marianne Hundtofte 
tlf. 75 88 10 08 
bredsten.sogn@km.dk 
Træffes tirsdag og torsdag kl. 10-12.30

Ansatte ved Bredsten Kirke

Sognepræst
Mette Rousing Bjerrum
Mobil: 20 57 80 22
mfrf@km.dk
Mandag er fridag

Nyt fra menighedsrådet
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Bredsten sogneblad I 3

Kære alle

Inden bladet udkommer, har vi allerede haft 
gang i julearrangementerne. Indskolingen 
fra Bredsten skole har været og pynte kirken 
op med deres fl otte, hjemmelavede julepynt. 
Det er en virkelig hyggelig juletradition. I år 
snakkede vi om juletraditioner i forskellige 
lande, og deres sjove måder at fejre julen 
på. 
I december får vi besøg af både Troldebo og 
dagplejen til julegudstjenester, som vi altid
glæder os til. Vi får besøg af koret Ossia, og 
vores eget kor synger julen ind for os til årets 
julelæsninger. 
I det nye år har vi allerede mange spændende 
ting på programmet, så glæd jer. I kan læse 
mere om det i bladet og på hjemmesiden. 

Glædelig jul til jer alle. 
Mette

Julehjælp
Det er igen i år muligt at søge julehjælp 
hos sognets menighedspleje for økonomisk 
trængte familier. Det er sognepræst Mette 
Bjerrum, der står for uddeling af julehjælpen, 
og Mette har tavspligt. Der er ansøgningsfrist 
d. 8. december. Ansøgerne vil få svar snarest 
derefter. Ansøgning via QR-koden eller via 
link på hjemmesiden. 

Nyt fra præsten

Menighedsrådsmøder
Tirsdag d. 27. januar
Tirsdag d. 24. februar

Møderne afholdes i sognehuset
kl. 16.30 og er offentlige med-
mindre andet oplyses.

Nytårsgudstjeneste
Søndag den 1. januar kl. 16.00

På årets første dag ønsker vi 
hinanden godt nytår med et glas
bobler og et stykke kransekage.
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Så nærmer den søde juletid sig, og et nyt 
kirkeår er begyndt. Vi har fået taget godt 
imod vores nye organist Per Gertzén, og det 
er vi glade for. 
Således er koret heldigvis også startet 
op igen. Per får her i starten hjælp af Anni 
Poldrugatsch, som er en af de faste orga-
nistvikarer, som vi bruger i kirke. Anni har stor 
korledererfaring at trække på. Så trænger du 
til at røre stemmebåndet, er du velkommen 
til at deltage i koret. Øvegange kan ses på 
hjemmesiden. 

Siden sidst har vi også startet vores familie-
klub op. Det er en klub for familier med børn, 
som kan komme og lege, være kreative og 
spille spil. Vi slutter af med at spise sammen 
inden børnene skal hjem og puttes. Det har 
været en rigtigt dejlig oplevelse, som der   
blevet støttet rigtigt godt op om. Så vi glæder 
allerede til at vi i det nye år starter en ny sæ-
son op med familieklubben. Menighedsrådet 
takker præsten mange gange for hendes 
gode ide til familieklubben. 

Vi starter det nye kirkeår på fuld blus da, 
det jo er december. Vi får besøg af et kor fra 
Vejle, som vil lave en kirkekoncert for os. 
Vores eget kor kommer og synger til årets 
julelæsninger. Og så er der alt det andet der 
foregår i december. 

December er en glædens tid, hvor vi skal   
hygge med og om hinanden. Det er en dejlig 
højtid, vi altid skal huske at nyde, og ikke lade 
os stresse… så husk - træk stikket engang 
imellem og kom i kirken og nyd de dejlige    
julesalmer og roen i kirken. 

Med dette vil jeg slutte af med at ønske jer 
alle en glædelig jul. Jeg glæder mig til alt det 
spændende, vi skal lave og opleve sammen 
i det nye år.

Bobby

Syng Julen Varm med Ossia
Onsdag d. 17. december kl. 19.00 i 
Bredsten kirke
Koret havde sin opstart i februar 2025 og 
består af 13 sangerinder plus korets stifter 
og leder Melanie Vilhelmine Skriver. Navnet 
Ossia er taget fra det italienske musikudtryk 
“Ossia”, som betyder ”at gøre ting på en and-

en måde” eller i en lidt 
anden variation. Det 
kommer blandt andet 
til udtryk i et bredt 
repertoire, som ikke er 
låst fast i nogen bestemt 
genre. Derudover 

betyder det også at vi prøver at gøre lytteop-
levelsen med os lidt anderledes. 
Vi synger a capella, og vi bruger gerne hele 
rummet, hvor vi prøver os lidt frem med an-
dre måder at gøre tingene på. Når decem-
ber-mørket sænker sig, og næsen bliver rød 

Nyt fra formanden
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Bredsten sogneblad I 5

Arrangementer

Fællesspisning og sang-
aften
Tirsdag d. 20 januar kl. 18.00 i Bredsten 
sognehus
Denne aften starter vi med fællesspisning. Vi 
får lækker mad og hygger os. Det koster 75 
kr. at deltage i fællesspisningen – det inklu-
derer kaffe og kage til sangaftenen. Lige som 
de andre gange er der til dette tilmelding og 
et max antal på 55 til spisning. 
Der er tilmelding til formanden på mail: 
brianvestergaard00@gmail.com eller på tlf. 
og sms 71202511. Når vi er mætte og glade, 
er der sangaften med fællessang og vores 
organist Per ved kla-veret. Hvis man vil gerne 
vil synge, men ikke kan nå fællesspisning, 
koster kaffe og kage til sangaftenen 25 kr.

Musikforedrag med Thure 
Lindhardt et er aldrig for sent 
at blive døbt
Søndag d. 22. februar kl. 19.00 i Bredsten 
kirken 
Denne søndag aften skal vi nyde Thure Lind-
hardts musikalske fortælling om Grundtvig 

– ”Jeg saa engang et Billede af det Evige... 
- en rejse med Grundtvig”. I en blanding af 
foredrag, fortælling og skuespil væver Thure 

Lindhardt Grundsvigs ord sammen med 
musikalske indslag, fortæller om manden, 
tiden han levede i, tolker og spiller ham. 

Entre 50 kr., som købes i kirkedøren.

som Rudolfs, tænder koret Ossia lys i både 
kirke og hjerter. Velkommen til en aften fyldt 
med både højtidelighed, hygge og humor. 
Programmet spænder fra klassiske juletoner 
som “Mit hjerte altid vanker ” til moderne 
jazzede juleklokketoner og selvfølgelig den 
evigt populære “Kender I den om Rudolf”. 
Dertil kommer et par engelske Christmas 

carols – på dans 
Og bare rolig, der vil også være noget for 
dem der synes at julen er liiiige lovlig julet… 
Vi lover at skrue op for temperaturen, så selv 
den mest forfrosne sjæl får varmen… og 
måske lyst til at synge med.

Der er fri entré. 
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Arrangementer

Jul i Fællesskab 2025
Endnu en gang fejrer vi juleaften og juledag 
i lokalerne på Olgasvej 14 (Missionshuset) 
Vejles fem bykirker og Vejles gadepræst 
står for arrangementerne i samarbejde med 
mange frivillige hjælpere. 
Kom og vær med i et hyggeligt fællesskab.

Tilmelding via QR koden eller dette link:
www.forms.gle/t7kaYbP7wWdMH9kLA 
senest torsdag den 18. december. 

Hvis du har brug for hjælp 
med tilmeldingen, kan du 
henvende dig på vores kirke-
kontor eller et af kirkekon-
toret i en af kirkerne.

 
Indbydelsen fi ndes i kirken og i sognehuset.

Juleaften den 24. december - 
åbent kl. 16.00 – 21.00
Juledag den 25. december - 
åbent kl. 12.00 – 16.00

Det koster 50 kr. pr. person pr. arrangement 
inkl. drikkevare. Børn under 15 år er gratis. 
Du kan betale via Mobil Pay (40925) eller 
kontant i en af kirkerne.

Familieklub
Første familieklub i 2026 er torsdag d. 26. 
februar.
Vi åbner dørene kl. 16.00, og så kommer 
man, som man nu kan få det til at hænge 
sammen. Der vil være mulighed for at lave 
noget krea, spille et spil, bare lege, og de 
voksne kan drikke en varm kop kaffe, mens 
børnene hygger sig. Kl. 17.15 spiser vi sam-
men, inden de små skal hjem og sove. 
Af hensyn til maden må I gerne skrive til 
Mette på mfrf@km.dk eller tlf. 20578022, 
hvor mange I kommer senest mandag d. 23. 
februar. Vi glæder os til at se jer igen i det 
nye år. 

Julelæsninger
Søndag den 21. december kl. 19.00 
Denne søndag er der julelæsninger i Bred-
sten Kirke med deltagelse af vores skønne 
kor, der i år er under ledelse af kirkens or-
ganist Per, og Anni Poldrugatsch. Årets 
konfi rmander vil læse udvalgte bibeltekster i 
veksel med den skønne musik fra koret og 
fællessange. Vi glæder os til en skøn aften.

Nytårssamling 
Søndag den 4. januar kl. 10.30 
Denne søndag kommer Bredsten spejderne 
til den traditionsrige nytårssamling i kirken 
med faner og spejdere i deres fl otte unifor-
mer. Gudstjenesten er en familiegudstjeneste 
på børnenes præmisser, hvor vi vil synge 
kendte sange, og høre historie fra Bibelen. 
Efter gudstjenesten vil der være kaffe, kage 
og hygge. Alle er hjertelig velkomne
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Bredsten sogneblad I 7

Dåb

21. september Albert Mumm Jessen
28. september Valdemar Juhl Justesen 
18. oktober  Storm Nordtorp Krogh
1. november Sofi a Skafte Mikkelsen 
30. november Magnus Søndergaard Vith 

Konfi rmation

Ingen

Bisættelser/begravelser 

12. september Henning Lyngsø    
17. oktober   Alida Caribia Bertelsen
31. oktober  Anne-Grete Voss Bendixen

Siden sidst

Vielser/velsignelser

6. september Laura Christensen og Aksel Konge Nielsen
18. oktober  Nicoline Eleonora Kyed Jensen
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Gudstjenesteliste
 Gudstjenester i Bredsten kirke
 MRB = Mette Rousing Bjerrum, HSF= Heidi Sørensen Freund
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December
7. december  MRB 2.s. i advent  10.30 a  

14. december  MRB 3.s. i advent  10.30 a 

21. december  MRB 4.s. i advent  19.00 Julelæsninger *              

24. december  MRB Juleaften  13.30 og 15.00

25. december  MRB Juledag  10.30 a

26. december  MRB 2. juledag  9.00

28. december  HSF Julesøndag  9.00 a

Januar
1. januar  MRB Nytårsdag.  16.00

4. januar  MRB H.t.K.søndag.  10.30 a Nytårssamling *

11. januar  MRB 1.s.e.H.t.K.  10.30 a

18. januar  MRB 2.s.e.H.t.K.  9.00

25. januar  MRB Sidste.s.e.H.t.K. 10.30 a

Februar
1. februar  MRB Septuagesima  10.30 a  

8. februar  HSF Seksagesima  9.00   

15. februar   MRB Fastelavn  10.30 a

22. februar   MRB 1. søndag i fasten 10.30 a 

a = altergang  * = se omtale i bladet
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